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DISTRITO MEXICO


Declaratoria a favor del Juego Limpio y en Contra de Actitudes Antideportivas


En nombre del Panathlon Distrito México y Panathlon Club Monterrey,  organizaciones comprometidas con la promoción de los valores éticos y deportivos en todas las manifestaciones deportivas, queremos expresar nuestra profunda preocupación y desaprobación en relación con los recientes incidentes ocurridos durante el enfrentamiento entre aficionados del Club de Fútbol Monterrey y el Club de Fútbol Cruz Azul.

El deporte, en su esencia, es una herramienta para la unión, el respeto y la diversión. Actitudes violentas y antideportivas, como el ataque a una ambulancia, no solo van en contra de estos principios fundamentales, sino que también ponen en riesgo la seguridad y el bienestar de todos los involucrados, desde los jugadores hasta los espectadores y el personal médico.

Es alarmante ver cómo un evento deportivo que debería ser un momento de camaradería y competencia saludable se convierte en un escenario de conflicto y agresión. Estos incidentes no solo socavan la imagen del deporte, sino que también tienen un impacto negativo en la sociedad en su conjunto. Además, el contexto político polarizado en el que nos encontramos actualmente no hace más que exacerbar estos comportamientos y divisiones.

En este sentido, hacemos un llamado a todos los aficionados, a los clubes deportivos, a las autoridades y a la sociedad en general para que se unan en la defensa y promoción de los valores del juego limpio, el respeto mutuo y la convivencia pacífica. Es esencial recordar que el deporte es un espacio para la diversidad de opiniones y la expresión de pasiones, pero estas deben manifestarse de manera constructiva y en un marco de respeto.

Instamos a los clubes de fútbol a asumir su responsabilidad en la prevención de estos incidentes, implementando medidas de seguridad adecuadas y promoviendo campañas de concienciación entre sus aficionados. Asimismo, exhortamos a las autoridades a tomar medidas firmes para identificar y sancionar a quienes perpetúan la violencia en el entorno deportivo.

En momentos de polarización política, es aún más crucial que el deporte se convierta en un catalizador para la unión y la superación de diferencias. El Panathlon Internacional reafirma su compromiso de trabajar en colaboración con todas las partes interesadas para fomentar un ambiente deportivo seguro, inclusivo y enriquecedor para todos.

Hacemos un llamado a la reflexión y la acción conjunta en la búsqueda de un deporte que promueva los valores de paz, Fair Play y convivencia, y que sea un ejemplo positivo para la sociedad en su conjunto.
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